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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE SAISON 2024 – 2025 
GRAGNA’BAD 

PRÉSENTS :  

28 présents + 19 représentés par délégation de pouvoir sur 140 membres inscrits. 
 
Début de séance à 19h20. 
  

BILAN DE LA SAISON 2024 - 2025 

RAPPORT MORAL : 

140 adhérents (dont 3 doubles licences et 4 licences jeunes) au 27 juin 2025 : 63 femmes – 77 hommes. 
Le taux de réinscription par rapport à la saison précédente est de 61 %.  
 
La saison a débuté mi-septembre 2024 et se terminera le 4 juillet 2025. 
 

RÉPARTITION DES MEMBRES PAR LIEU DE RÉSIDENCE :  
 

 
 

CETTE SAISON, LES CRÉNEAUX ÉTAIENT LES SUIVANTS :  
 

Trois créneaux : Lundi 19h – 21h ; mercredi 18h – 21h et vendredi 18h – 23h  
 

NOS PARTENAIRES  
 

GO INTO LIFE, notre équipementier qui permet au club et à ses adhérents de bénéficier de tarifs 
avantageux sur l’achat de matériel sportif et vestimentaire (volants, raquettes, chaussures...), nous 
avons également renouvelé l’opération 1 maillot offert aux nouveaux adhérents et continué de vendre 
nos maillots à nos adhérents. 
 
CARREFOUR a lancé le programme club sport qui grâce à nos adhérents et à la présence du Carrefour 
City de Gragnague nous a permis de collecter des points que nous avons utilisé pour obtenir 2 
ordinateurs, des bombes de froid et des équipements d’entrainement (élastiques, plots, haltères…) 
pour le club. 
 
Notre sponsor ELEXIS a également renouvelé sa participation au club en nous permettant d’acheter 
des volants pour terminer la saison et bien démarrer la saison prochaine. 
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La Mairie de Gragnague pour nous mettre à disposition gratuitement le gymnase, nous mettre à 
disposition chaises et tables quand nous en avons besoin, ainsi que nous octroyer des subventions. 
 

RETOUR SUR L’ANNÉE  

 

Lors de la première saison, nous avons financé une formation d’entraineur à un membre du club dans 

l’objectif qu’il puisse dispenser des entrainements cette saison. 

Malheureusement, cet entraineur n’a pas poursuivi avec nous cette saison en nous prévenant 

seulement début septembre. Il n’y a donc pas eu d’entrainements sur la saison 2024-2025, seulement 

du jeu libre. 

 

Nous nous sommes rendu compte que les poteaux étaient trop hauts de 8 cm par rapport à la hauteur 

règlementaire de la FFBAD car les emplacements dans le gymnase n’étaient pas assez creusés, le 

problème a été résolu cet hiver par la mairie qui a fait couper les poteaux. 

 

Nous avons mis en place un groupe WhatsApp pour les membres du club afin de trouver des partenaires 

pour des tournois, faire passer les informations du club en plus des mails… 79 membres ont rejoint ce 

groupe sur 140 inscrits.  

 

L’application BadAsso a aussi été mise en place afin de nous permettre de gérer facilement les 

créneaux, la boutique du club (volants, maillots, surgrips…), mettre à disposition des adhérents de la 

documentation (fiche partenariat avec code promo, fiche explicative pour les participants à des 

tournois FFBAD…). 51 membres sur 140 adhérents se sont inscrits. 

 

Nous avons constaté que ce sont souvent les mêmes personnes qui achètent et donc fournissent en 

jeu libre des volants. Seules 19 personnes différentes nous ont acheté des volants. Il est tout à fait 

possible d’en acheter ailleurs qu’au club, mais tout le monde doit être équipé.  

 

Les créneaux du mercredi ont pu être maintenus pendant les vacances scolaires de février et Pâques 

et ont affiché complet à chaque fois. 

 

Nous avons constaté un déséquilibre sur les jours de fréquentation, beaucoup de monde le lundi et 

moins de monde le vendredi.  

 

Nous avons déjà proposé les séances d’essai depuis le mois de mai pour éviter d’avoir toutes les 

séances d’essai en début de saison prochaine. 

 

Nous avons mis en place un trombinoscope consultable uniquement au gymnase lors de nos créneaux 

qui a été très apprécié. 

 

Nous avons aidé l’AGGV dans l’organisation de leur loto en leur prêtant des bras pour l’installation et 

en leur offrant quelques lots grâce au club et à quelques membres notamment une adhésion au club 

pour la saison prochaine.  

Nous avons également offert une adhésion au club à l’association des Amis de l’école pour son loto.  

 

Une personne a suivi la formation GEO 1 sur un week-end qui permet l’organisation d’un tournoi 

FFBAD. 
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RÉSULTATS SPORTIFS 
 

2 équipes d’Interclub étaient engagées cette saison : 
 
GBAD 1 en Division 5 : 
 
15 joueurs (6 filles et 9 garçons), ils ont fini 3ème meilleur 2ème de poule, ce qui les a arrêtés aux portes 
des phases finales. Les phases finales se déroulaient entre les 1ers de poule et les 2 meilleurs 2èmes. 
C’est un très beau parcours pour cette équipe qui s’était battue pour obtenir une victoire la saison 
précédente. 
 

 
 
GBAD 2 en Division 6 :  
 
22 joueurs (10 filles et 12 garçons), ils ont fini 1er de leur poule, ont donc été jusqu’en finale et ont 
fini vice-champions de la division 6. Très beau parcours pour une équipe dont la plupart des joueurs 
participaient pour la première fois à la compétition interclub. 

 
 
A aujourd’hui, en compétition FFBAD, 59 joueurs ont participé à 20 tournois. Il y a eu 10 demi-
finalistes, 5 finalistes et 1 victoire. 
 
Vote du rapport moral présenté par le président : voté à l’unanimité  
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RAPPORT FINANCIER 

 
 
 

Grâce au renouvellement d’un sponsor, entreprise locale de Montastruc, membre du club, nous avons 
pu acheter des volants pour préparer le stock pour la saison prochaine afin d’anticiper des hausses de 
prix annoncées par les fournisseurs. 
Le bénéfice de la saison sera réinvesti l’année prochaine pour financer la présence d’un entraîneur 
et le montage d’une troisième équipe d’interclub. 
 
Vote du rapport financier présenté par la trésorière : voté à l’unanimité 
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ÉLECTION DU BUREAU 

 
Les membres actuels du bureau sont : 
Guillaume BIRRAUX – Président 
Manuela LEBOSSE – Trésorière 
André DE OLIVA – Trésorier adjoint 
Éric HENRY – Secrétaire 
Mickaël PELISSIER – Secrétaire adjoint. 
Les membres actuels ont été réélus à l’exception d’Éric HENRY, remplacé par Mélanie JONQUA au 
poste de secrétaire. 
  
Bureau élu à l’unanimité 
 

PROJECTIONS POUR LA SAISON 2025 - 2026 

LES PROJECTIONS POUR LE CLUB 

 

LES CRÉNEAUX POUR LA SAISON PROCHAINE :  
 

Les créneaux restent inchangés. 
 
A ce jour il n’est pas encore possible d’envisager un créneau pour les mineurs en-dessous de 16 ans 
sur la saison 2025-2026, ou de distinguer, comme suggéré par certains, des créneaux loisirs / 
compétiteurs.  
   
Nous renouvellerons les demandes auprès de la mairie pour les séances du mercredi pendant les 
vacances de février et de Pâques. 

Nous positionnerons les entrainements le vendredi afin de répartir un peu plus la fréquentation des 
différents créneaux.  
 
Début des séances le 15 septembre. 
 

LES TARIFS ET MODALITÉS D’INSCRIPTIONS  
 

Les tarifs de l’adhésion augmenteront de 10 € et passeront donc à 130 €. Nous ne connaissons pas 
encore le tarif de la FFBAD pour l’année prochaine, certainement entre 65 et 70 €. 
 
Pour les doubles licences = 70 € 
 
Un tarif mi-saison de 100 € sera mis en place pour les personnes s’inscrivant au club à partir de février. 
Nous ne pouvons pas baisser plus car la FFBAD calcule ses tarifs en années civiles, du coup en faisant 
le tarif mi-saison, la part FFBAD ne diminue pas, seule la part club est rognée. 
 
L’âge minimum pour s’inscrire reste fixé à 16 ans au moment de l’inscription.  
 
Nous restons sur un nombre d’adhérents maximum à 150. Capacité maximale recommandée par la 
FFBAD au vu du nombre de terrains et d’heures de jeu dont nous disposons. 
 
Les réinscriptions se feront à partir de début août. Chaque adhérent de la saison 2024-2025 recevra 
par mail un lien pour se réinscrire. 
Ce même lien sera également disponible sur notre site internet. 
 
Les inscriptions seront ensuite ouvertes à tous début septembre. Uniquement via internet avec un 
lien qui sera disponible sur notre site internet, sur nos réseaux sociaux et à la demande par mail.  
 
Tous les règlements devront être faits par virement (Yapla). Le club n’acceptera plus les espèces ni 
les chèques.   
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L’achat de volants au club sera toujours possible afin d’avoir accès à des tarifs avantageux via l’appli 
BadAsso uniquement. Le tube de volants plumes restera entre 18 € et 20 € malgré des hausses de prix 
annoncées en raison de l’explosion de la demande mondiale. 
 
Grâce à notre partenariat avec Go Into Life nous bénéficions de tarifs très avantageux qui sont parmi 
les moins chers du marché pour le type de volants que nous vendons (plume, homologués, marque 
VINA STAR 83). Il n’y a aucune obligation à acheter les volants au club, mais chaque membre doit être 
équipé de ses propres volants, de sa propre raquette et de sa propre tenue de sport adaptée aux 
sports d’intérieur. 
 

ENTRAINEMENTS  
 

Nous avons trouvé un entraineur qui a été testé et approuvé en fin de saison. 
 
Les entraînements auront lieu tous les vendredis (sauf vacances scolaires, soirs d’interclubs et 
indisponibilité du gymnase ou de l’entraineur). 
De 19h à 20h30 pour tous les joueurs loisir.  
De 20h30 à 22h pour les compétiteurs. 
 
Conditions de participation : 
• Valable pour les deux entrainements : Acheter et utiliser des volants plumes lors du jeu libre, 

faire son inscription avant chaque session sur l’appli BadAsso.  
• Entrainement loisir : avoir un classement entre NC et P11 
• Entrainement compétition : être inscrit dans les équipes de D5 ou avoir un classement au moins 

égal à P11. Ces conditions pourront être amenées à être réévaluées en cours de saison par 
l’entraineur. 

 
Les entrainements seront accessibles à tous les membres inscrits au club, uniquement sur réservation 
via l’appli BadAsso. Cette appli permet de gérer les inscriptions (12 personnes maximum par 
entrainement) et une liste d’attente. En cas d’entrainement non honoré sans désinscription préalable 
un trop grand nombre de fois, le club se réserve le droit de ne plus permettre les inscriptions aux 
entrainements. 
 
Les entrainements se feront sur 3 terrains, 4 terrains restent donc disponibles pour le jeu libre. 
 
Pour pouvoir dispenser des entrainements, l’entraineur a besoin de 150 à 200 volants plumes usagés.  
Il est donc nécessaire que chacun soit équipé et joue en volant plumes. A défaut certains exercices 
ne pourront pas être faits. 
 
Chaque membre du club doit venir avec ses propres volants, achetés au club ou ailleurs, le club ne 
mettra plus aucun volant à disposition dès la rentrée prochaine.  
Tous les volants usagés seront collectés dans un carton à destination des entrainements. 
 
Début des entrainements début octobre. 
 

ORGANISATION D’UN TOURNOI FFBAD  
 
Il est envisagé d’organiser un tournoi FFBAD, il est possible de le faire maintenant car un membre du 
club a la formation pour.  
Nous envisageons de l’organiser entre le mois de mars et le mois de mai.  
Ce tournoi serait organisé sur une seule journée, un samedi, ce qui nous permet de tout mettre en 
place le vendredi sur notre créneau et de tout ranger le dimanche.  
Un tournoi comme celui-ci représente une fréquentation d’environ 150 joueurs sur la journée.  
Il faudra une dizaine de bénévoles minimum présents dans le gymnase constamment. Il faudra faire 
une buvette, peut être des animations, accueil des joueurs … 
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LES INTERCLBUS 
 

Si un joueur souhaite faire de l’interclub, lors de l’inscription il cochera « oui ». Le club constituera 
les équipes d’interclub avant le 1er octobre.  
 
Objectif saison 2025 – 2026, si un troisième capitaine se présente : monter 3 équipes d’interclub :  

• L’équipe GBAD 1 reste en D5 

• L’équipe GBAD 2 monte en D5  

• Une équipe GBAD 3 en D6 avec les membres du club qui souhaitent faire des interclubs pour 
la première fois et les nouveaux adhérents qui auraient un classement inférieur à P10 et qui 
souhaiteraient faire de l’interclub. Pour avoir cette équipe un capitaine doit être trouvé.  
  

Pour faire partie d’une équipe d’interclub il faut être disponible la semaine, pour se rendre n’importe 
où dans le département selon les adversaires de nos poules. Quand nous nous déplaçons à l’extérieur, 
nous jouons sur les créneaux du club qui reçoit, du lundi au vendredi généralement à partir de 19h.  
 
Pour être compétitif nous privilégierons de faire 2 matches par rencontre par joueur. Nous nous 
déplacerons avec 3 filles et 3 garçons.  
 
Tous les joueurs de l’équipe ne feront pas toutes les rencontres. Il faut que les équipes soient 
constituées d’environ 12 joueurs.  
 

NOTRE PARTENAIRE SPORTIF 
 

Nous renouvelons le partenariat avec Go Into Life pour la nouvelle saison. Il permet à chaque membre 
de bénéficier de 25% sur la boutique. 
 
Cette année nous allons proposer des vestes et pantalons de survêtement aux tarifs de 40 € pour la 
veste et 35 € pour le pantalon. Il est possible de dissocier les deux et ne commander que l’un ou 
l’autre. Il faut simplement avoir un minimum de 30 pièces pour pouvoir déclencher la fabrication. 
Nous avons demandé à avoir un exemplaire de chaque en test en début de saison prochaine ce qui a 
été accepté. 
 
Go Into Life viendra tenir un stand au gymnase un vendredi soir en début de saison (mi-octobre, date 
à confirmer) pour pouvoir faire ses emplettes sur place ! 
 

FORMATIONS 

 

2 formations sont envisagées la saison prochaine : 

• GEO 1, qui permet l’organisation de tournois officiels. La même formation que celle que nous 

avons fait cette année. Plus nous aurons d’adhérents avec cette formation plus nous pourrons 

organiser des tournois en ayant une charge de travail répartie sur les différentes personnes 

formées.  

• Animateur de créneaux, qui permet de donner les bases pour accueillir, animer et dynamiser le 

créneau de badminton. 

 

RÉVISIONS DU RÈGLEMENT INTÉRIEUR 
 

Le règlement intérieur reste inchangé. 
Il est consultable sur notre site internet. 
 
Projections pour la saison 2024-2025 adoptées à l’unanimité.  
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BUDGET PRÉVISIONNEL SAISON 2025-2026 

 

 
Vote du budget prévisionnel : adopté à l’unanimité 
 
 

QUESTIONS / RÉPONSES 

 
Aucune question n’a été posée. 
 
Séance levée à 21h10. 

A Gragnague, le 04 juillet 2025. 

Guillaume BIRRAUX  Manuela LEBOSSE   Mélanie JONQUA 

Président                  Secrétaire  
         

 

 


